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COLEGIO CRESCER

TRABALHO DE VERIFICACAO I (parte 2)

Ensino Fundamental | e |l

5°. A/B

MATEMATICA

1.Resolva as expressoes:

. {400 + [315 + (212 — 75) + 323]} — 198 =

Il. {887 —[538 + (333 — 156) — 423] + 120} — 581 =
. {[(695 — 473) — 209] + 923} =

IV. 998 — { 370 — [172 + (100 — 72) -103]} =

V. 532 —{[(541 — 380) + (450 — 263) — 215]} =

Agora, marque a alternativa que apresenta os resultados na sequéncia correta.
a) 173, 34,936, 715, 397
b) 976, 144, 961, 605, 309
c) 977, 134, 936, 725, 399
d) 987, 134,1.036, 765, 319
e) 977, 134, 836, 725, 490

2. Arme e efetue as multiplicacoes:
l. 5.391x38=
II. 9.206 x 542 =
lll. 2.216 x 334 =
V. 4.326 x 918 =
V. 1.270x 870 =

Agora, marque a alternativa que apresenta os resultados na sequéncia correta.
a) 204.858; 4.989.652; 740.134; 3.971.258; 1.104.900

b) 204.858; 4.989.652; 7.401.444; 3.971.268; 1.104.900
Cc) 204.858; 4.989.652; 740.144; 3.971.268; 1.104.900

d) 2.048.580; 4.989.652; 740.144; 3.971.268; 11.049.090
e) 204.858; 4.989.662; 740.144; 3.971.208; 1.104.090

3.Calcule:
[. O triplo de 52 + o dobro de 36 =
II. O quadruplo de 87 + o triplo de 74 =
[1l. O dobro de 24 x o quintuplo de 43 =
IV. O séxtuplo de 133 + o quadruplo de 269 =
V. O quintuplo de 356 — 0 dobro de 232 =
Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia correta dos resultados.

a) 176; 422; 6.192; 874, 2.244
b) 228;570; 10.320; 1.874; 1.316
c) 228;670;11.320; 1.874; 1.316
d) 176; 570; 10.320; 1.475; 2.244
e) 228;570; 263; 1.874; 1.316




4. Calcule:

12.054 : 98 =
984 :8 =
1.188:9 =

IV.706 :8 =

V.

829:9=

Agora, marque a alternativa que apresenta os resultados na sequéncia correta.

a)
b)
c)
d)
e)

103; 123; 132; 86 (resto 2); 92 (resto 1)
123; 121; 132; 88 (resto 2); 92

123; 123; 132; 88; 92

123; 123; 122; 88 (resto 2); 90 (resto 1)
123; 123; 132; 88 (resto 2); 92 (resto 1)

5. Marque V para as afirmativas verdadeiras e F para as falsas.

1-
2.
3-
4-
5-

() A multiplicacdo é a operacdo usada para separar, dividir.

() O sinal da multiplicacao é x (vezes).

() Os termos da multiplicagcéo sao: fator, parcela e produto.

() O multiplicando e o multiplicador podem ser chamados também de fatores.

() Adisposicao retangular e a combinacéo de possibilidades sao ideias da multiplicacéo.

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia correta das respostas.

a)
b)
c)
d)
€)

V,V,F,F, V
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<Tmm
<<m<
<

T<<
<TTL

6. O numero de balas produzidas durante um dia numa fabrica de doces, esta representado na
tabela abaixo:

SABORES | NUMERO DE PRODUCAO
Uva 500
Banana 800
Leite 900
Liméo 1.200
Coco 1.300
Mel 1.400
Horteld 1.450

Se as balas de hortela forem colocadas em saquinhos para 5 unidades cada, quantos
saquinhos serdo necessarios?

Se as balas de mel forem colocadas em embalagens para 50 unidades cada, quantas
embalagens serédo necessarias?

Quantas balas ao todo, foram produzidas no dia?

De quanto ¢ a diferenca entre a bala de maior e menor producéo?

Supondo que a producéo de bala de banana tivesse sido o dobro e a producao de bala de
uva tivesse sido o séxtuplo, qual teria sido a producéo total da fabrica?




Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia correta das respostas.

a) 290, 280, 7.500, 950, 10.850
b) 2.900, 28, 750, 9.500, 7.550
c) 290, 28, 7.550, 950, 10.850
d) 145, 58, 7.550, 850, 10.050
e) 290, 30, 10.750, 950, 7.550

7. Claudia é minha vizinha ha 5 anos. Ha quantos dias ela estd morando aqui? ATENCAO: um ano
desses é bissexto. Assinale a alternativa correta:

a) 1.827

b) 1.826

c) 1.836

d) 1.800

e) 1.900

8. Para certo evento realizado em um estadio de futebol foram vendidos 7.098 ingressos para
arquibancada e 1.650 para as cadeiras cativas. Sabendo que o ingresso para arquibancada custou
R$ 20,00 e para as cadeiras cativas, R$ 35,00, quantos reais foram arrecadados nesse evento?

Marque a alternativa que apresenta a resposta correta:
a) R$ 109.710,00
b) R$ 8.748,00
c) R$199.710,00
d) R$199.610,00
e) R$ 143.610,00

9. O elefante africano é o maior animal terrestre do planeta. Ele € herbivoro e, diariamente,
consome cerca de 125 kg de folhagens e plantas, além de beber cerca de 200 | de 4gua. Quantos
guilogramas de folhagens e plantas aproximadamente esse animal consome durante um ano? E
quantos litros de agua?

Marque a alternativa que apresenta a resposta correta:
a) 45.635kg de folhagens e plantas; 7.3001 de agua.

b) 45.625kg de folhagens e plantas; 63.000I de agua.
c) 4.562kg de folhagens e plantas; 73.000l de agua.

d) 45.625kg de folhagens e plantas; 73.100l de agua.
e) 45.625kg de folhagens e plantas; 73.000I de agua.

10. Um vendedor distribuiu 5.460 livros em 52 caixas. Quantos livros colocou em cada caixa?
Marque a alternativa que apresenta a resposta correta:

a) 115

b) 105

c) 65

d) 75

e) 15




CIENCIAS

11. Comparando a Terra a um ovo cozido, pode-se ter uma ideia de como o planeta € dividido em
camadas. De acordo com a ilustracéo, é possivel afirmar que a gema, a clara e a casca do ovo
correspondem, respectivamente, as seguintes camadas da Terra:

a) crosta, nucleo e manto.

b) manto, nucleo e crosta.

c) nucleo, manto e crosta.

d) biosfera, crosta e manto.
e) crosta, atmosfera e ndcleo.

12. Compreender o que € a biosfera ajuda-nos a entender a complexidade do planeta quando
avaliamos os seres Vvivos e 0s locais que eles ocupam na Terra. A biosfera € o meio em que a vida
se desenvolve em uma combinac¢ao dos elementos da:

a) biosfera, litosfera e hidrosfera.

b) atmosfera, litosfera e biosfera.

c) atmosfera, hidrosfera e biosfera.

d) atmosfera, litosfera e hidrosfera.

e) biosfera, manto e hidrosfera.

13. Originam-se pela solidificagdo do magma na superficie. O enunciado refere-se as:
a) rochas magmaticas.
b) rochas sedimentares.
c) rochas sedimentares e magmaticas.
d) rochas metamorficas.
e) rochas arenosas.

14. Complete as lacunas do texto abaixo:

O planeta Terra é o do Sistema Solar mais préximo do Sol, sendo
classificado como um planeta . A maior parte de sua superficie € composta por
e sua camada externa é muito fina, recebendo a denominacdo de
. Essa camada néo é continua, ao contrario do que ocorre em outros planetas,
sendo segmentada em varias .

Agora, assinale a alternativa que completa corretamente as lacunas acima:
a) quarto, rochoso, rochas, atmosfera, placas tecténicas.
b) terceiro, comum, rochas, crosta terrestre, formas de relevo.
c) quarto, gasoso, agua, atmosfera, camadas de ar.
d) terceiro, rochoso, 4gua, crosta terrestre, placas tectonicas.
e) terceiro, gasoso, rochas, crosta terrestre, formas de relevo.

15. A falta de agua doce no planeta sera, possivelmente, um dos mais graves problemas deste
século. Prevé-se que, nos préoximos vinte anos, a quantidade de agua doce disponivel para cada
habitante sera drasticamente reduzida.

Por meio de seus diferentes usos e consumos, as atividades humanas interferem no ciclo da agua
alterando:

a) a quantidade total, mas ndo a qualidade da agua disponivel no planeta.

b) a qualidade da agua e sua quantidade disponivel para o consumo das populacdes.

) a qualidade da agua disponivel, apenas no subsolo terrestre.

d) apenas a disponibilidade de agua superficial existente nos rios e lagos.

e) o regime de chuvas, mas ndo a quantidade de agua disponivel no Planeta.




16. O processo de formacéo dos solos € lento e gradual, dependendo de condi¢cdes do ambiente e
de fenbmenos naturais. Sao fatores que interferem na formacéo do solo:

a) poluicdo do ar e poluicdo da agua.

b) as chuvas.

C) o0 vento, a 4gua, 0 Sol e 0s seres Vivos.
d) o vento e as rochas.

e) a poluicdo do ar e as chuvas.

17. Quem somos?
“Somos formadas por grandes camadas de rochas que se encaixam como um quebra-cabeca e
ficamos sobre uma camada pastosa e quente.”
Assinale a resposta correta:
a) montanhas
b) lavas
c) placas tectbnicas
d) rochas magmaéticas
e) rochas sedimentares

18. A litosfera € a camada mais externa do planeta Terra. Em sua superficie plantamos, criamos
animais, construimos as cidades. Nela encontramos as rochas, que sdo compostas por muitos
minerais. Elas podem ser classificadas de acordo com sua origem como:

a) recursos naturais renovaveis

b) recursos minerais

c) rochas igneas ou magmaticas, sedimentares e metamorficas

d) fontes de energia limpa

€) recursos naturais e minerais

INGLES

19.Complete the sentences using “he”, “she”, “it” or “they”. Then, choose the correct alternative.

(Complete as frases utilizando “he”, “she”, “it” ou “they”. Depois, assinale a alternativa correta).
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. is happy.
: i L—Jd
I. "'__‘IL are friends.
is happy.

.

4

2

is a dog.




I. She /Il. He / lll. 1t/ IV. They
I. She /1. They / lll. He / IV. It
c) I.He/ll. They/ lll. She /IV. It
[. She /1. 1t/ 1ll. He / IV. They
l. 1t /1. She / 1ll. They/ IV. He

20. Complete the sentences below using the verb to be.
(Complete as frases abaixo com o verbo “to be”).

1 {
A A
. ~ ** They playing.
A
E./'" .
Il. D | my fish.
‘a a‘
[I. MShe my mother.
A g
V. He my grandfather.
a) l.is/Il.are/lll.is/IV. are
b) l.are/ll.is/Ill. are/IV.is
c) l.are/ll.are/lll.is/IV. are
d) l.are/ll.is/ . is/IV.is
e) l.are/ll.is/lll. are/IV.is

21.Complete the sentences below using “his” or “her”. Then, choose the correct alternative.
(Complete as frases com “his” ou “her”. Depois, assinale a alternativa correta).

‘ L L .

l. v name is Anna.
')

| '\._.u";

4 b

. name is Peter.

’a a‘
"l. *ﬂ‘ name is Maria.

OB -

V. name is John.




a) I. his/ Il. her/ lll. her / IV. his
b) I. her/ II. her/ lll. his/ IV. her
c) I. his/ . his/ lll. her / IV. her
d) I. her/ 1I. his/ lll. her / IV. his
e) I. her/ II. his/ Ill. his / IV. his

22.Look at the Picture below. Then, name the parts of the house.

(Veja aimagem abaixo. Depois, nomeie as partes da casa)

a) 1. Kitchen /2. Bedroom / 3. Bathroom / 4. Living room
b) 1. Bedroom / 2. Kitchen / 3. Bathroom / 4. Living room
c) 1. Bathroom/ 2. Kitchen / 3. Bedroom / 4. Living room
d) 1. Living room/ 2. Bathroom / 3. Kitchen / 4. Bedroom
e) 1. Bedroom / 2. Kitchen / 3. Living room / 4. Bathroom

ESPANHOL

23.¢,Cudl de esas palabras NO es un sustantivo?
a) Cuaderno
b) Escuela
c) Libro
d) Perfecto
e) Ordenador

24.; En cual alternativa abajo el verbo conjugado esta en presente de indicativo? “En la escuela
nosotros mucho”.

a) conocisteis

b) viven

c) escribimos

d) llegd

e) beben




25.En la frase “Yo HABLO mucho cuando estoy con mi amigo”, ¢ el verbo hablar esta en qué
tiempo verbal?

a) Futuro

b) Indefinido

c) Imperfecto

d) Pretérito

e) Presente

26.¢,Cudl es el area mas desarrollada por los mayas?
a) Ingenieria
b) Educacion
c) Medicina
d) Agricultura
e) Linguistica

BOA SORTE




